
Četnosti (%) za školu                      Srovnávací testy pro 3. ročník                        KALIBRO 2015/16

Škola 0125

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Český jazyk 3                   │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Nestal se v Česku             │A│ 74.4│ 36.5│ 40│ 13│ 33│ 75│ 19│ 13│  0│  0│  0│  0│  0│  2│
│Angličtina v Londýně          │B│ 17.9│  0.0│ 12│ 31│  0│ 12│  0│  0│  0│  0│  0│ 44│  0│ 12│
│Proč je to otrava?            │C│ 46.2│ 46.2│ 46│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 35│  0│ 19│
│Co si mysleli?                │D│ 57.4│ 25.0│ 58│ 27│ 44│ 29│ 46│ 42│  0│  0│  0│  0│  0│  2│
│Čeho chtěli dosáhnout?        │E│ 28.8│ 28.8│ 29│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 48│  0│ 23│
│BEZVA jinak                   │F│ 79.3│ 61.5│  0│  4│ 21│ 62│  0│  0│  0│  0│  0│  6│  0│  8│
│Co by rád zažil?              │G│ 59.0│  0.0│ 58│ 73│ 71│ 69│ 29│ 38│  0│  0│  0│  0│  0│  4│
│Dá se to poznat?              │H│ 66.2│ 57.7│ 42│ 37│ 40│ 17│  0│  0│  0│  0│  0│  6│  0│ 15│
│Proč zůstal zaražený?         │I│ 36.5│ 36.5│ 13│ 23│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 31│  0│ 33│
│Pocity rodičů                 │J│ 21.2│ 21.2│ 21│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 48│  0│ 31│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za 10 úloh:             │ 48.7│ 31.3│ Velikost souboru:    52                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Škola 0125

┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Matematika 3                    │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Jednoduché výpočty            │A│ 85.8│ 35.2│ 87│ 85│ 87│ 81│ 98│ 85│ 89│ 70│ 89│  0│  0│  2│
│Domy v ulici                  │B│ 51.9│ 35.2│ 63│ 41│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 17│  0│ 15│
│Obvody obrazců                │C│ 56.5│ 42.6│ 57│ 56│ 54│ 59│  0│  0│  0│  0│  0│ 33│  0│  2│
│Celkový počet kolíků          │D│ 72.2│ 72.2│ 72│  4│  2│  0│  0│  4│  0│  0│  9│  0│  0│  9│
│Čtvercová síť                 │E│ 16.7│ 16.7│  0│  4│ 13│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 52│  0│ 31│
│Osová symetrie                │F│ 55.8│  7.4│  7│ 63│ 70│ 44│ 24│ 24│ 52│ 39│ 56│  2│  0│ 22│
│Bonboniéra                    │G│ 66.7│ 31.5│ 17│ 17│ 63│ 63│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 13│
│Počet značek                  │H│ 51.9│ 51.9│ 52│  7│ 11│  0│  2│  2│  0│  2│ 15│  0│  0│  9│
│Kolik tučňáků?                │I│ 13.0│ 13.0│ 33│ 50│ 13│  2│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  2│  0│
│Který den vstala?             │J│ 22.2│ 22.2│  2│  6│  2│ 11│ 20│ 22│ 17│  0│  0│  0│  2│ 19│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za 10 úloh:             │ 49.2│ 32.8│ Velikost souboru:    54                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘
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┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Prvouka 3                       │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Nespravedlivá zkouška         │A│ 90.4│ 79.6│  8│  6│ 92│ 90│ 92│ 88│ 86│  0│  0│  0│  0│  0│
│Jiný úkol                     │B│ 65.7│ 18.4│ 71│ 18│ 67│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 16│  0│ 12│
│Čím jsou si podobné?          │C│ 33.7│ 18.4│ 18│ 20│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 10│  0│ 51│
│5 rozdílů mezi dětmi          │D│ 34.3│  6.1│ 18│  8│ 16│ 14│  6│  0│  0│  0│  0│  8│  0│ 29│
│Protikladné vlastnosti        │E│ 18.4│ 10.2│ 16│ 10│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 47│  0│ 27│
│Všestrannost                  │F│  2.0│  2.0│  2│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 59│  0│ 39│
│Týmový sport                  │G│ 44.4│ 28.6│  4│  8│ 14│ 29│  0│  0│  0│  0│  0│ 18│  0│ 27│
│Týdenní rozvrh                │H│ 72.8│ 63.3│ 78│ 73│ 67│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 12│  0│ 10│
│Děti ve třídě                 │I│ 27.9│  0.0│  4│ 12│ 69│ 14│ 39│ 47│  0│ 14│  0│  0│  0│ 14│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za  9 úloh:             │ 43.3│ 25.2│ Velikost souboru:    49                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Legenda:   Úsp – průměrná úspěšnost (%)   Red – redukovaná úsp.  1 až 9, 0 – četnost (%)  $ – nečitelné  / – bez odpovědi
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┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Přírodovědný základ 3           │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Jak může zhasnout?            │A│ 68.7│ 46.0│ 68│ 44│  0│ 14│  0│ 20│ 50│  2│  3│  4│  0│ 10│
│Jak odměříš 30 minut?         │B│ 14.0│ 14.0│ 14│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 36│  4│ 46│
│V čem je to vhodnější?        │C│ 15.5│  2.0│ 10│ 12│  4│  2│  4│  6│  0│  2│  6│ 26│  0│ 44│
│Jako vánoční pyramida         │D│ 33.3│ 12.0│ 28│ 28│ 10│  0│  2│ 12│  0│ 20│  0│ 10│  0│ 34│
│Svíčka i táborák              │E│ 39.5│ 14.0│ 32│  6│  0│ 12│ 16│ 22│  0│ 10│ 15│  8│  2│ 26│
│Co dobře hoří?                │F│ 61.1│  0.0│ 74│ 66│ 20│ 24│  4│ 50│ 68│ 22│  8│  0│  0│  6│
│Založeno na hoření            │G│ 74.9│ 26.0│ 62│ 14│ 12│ 58│ 74│ 62│ 88│ 20│ 88│  0│  0│  4│
│Hořící utěrka                 │H│ 44.9│  0.0│ 38│ 32│ 84│ 32│ 74│  8│ 32│ 66│  8│  0│  0│  2│
│Chladnější než brambora       │I│ 60.8│ 12.0│ 26│ 26│ 70│ 26│ 40│ 58│ 34│ 62│  0│  0│  0│  8│
│Proč by nevyhrál?             │J│ 24.0│ 24.0│ 24│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│  0│ 28│  2│ 46│
│Rychlost zvířat               │K│ 44.4│ 22.0│ 50│ 38│ 50│ 38│ 24│ 14│ 30│  6│  0│  0│  0│  8│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za 11 úloh:             │ 43.7│ 15.6│ Velikost souboru:    50                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘
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┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Anglický jazyk 3                │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Nastává to současně?          │A│ 79.0│  8.0│ 96│ 96│ 10│ 92│ 12│ 92│  0│  0│  0│  0│  0│  0│
│Co se rýmuje?                 │B│ 81.5│ 26.0│ 70│ 54│ 94│  2│100│ 66│ 18│ 12│  0│  0│  0│  0│
│Co je na obrázku?             │C│ 96.8│ 80.0│ 98│100│  4│100│ 94│  2│  8│ 96│  0│  0│  0│  0│
│Řidička i cyklistka           │D│ 85.1│ 46.0│ 82│  4│ 96│  0│ 14│ 96│ 68│ 64│ 84│  0│  0│  2│
│Doplňování do věty            │E│ 84.3│ 36.0│ 94│ 84│ 28│ 76│ 90│  2│  0│  0│  0│  0│  0│  4│
│Kdy si začal číst?            │F│ 26.0│ 26.0│  4│  2│ 48│ 26│  8│  4│  2│  0│  0│  0│  2│  4│
│Co připomínali?               │G│ 89.8│ 66.0│ 96│  4│ 20│ 92│ 80│ 94│ 90│ 10│ 96│  0│  0│  2│
│Počty písmen                  │H│ 84.5│ 58.0│ 10│  8│ 90│ 80│  8│  8│ 74│ 82│  0│  0│  0│  4│
│Jak vyjádřit radost?          │I│ 55.7│  6.0│ 28│ 14│ 72│ 20│ 40│ 12│  0│  0│  0│  0│  0│ 20│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za  9 úloh:             │ 75.8│ 39.1│ Velikost souboru:    50                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘
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┌────────────────────────────────┬─────┬─────┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┬───┐
│Ekonomické dovednosti 3         │ Úsp │ Red │ 1 │ 2 │ 3 │ 4 │ 5 │ 6 │ 7 │ 8 │ 9 │ 0 │ $ │ / │
├──────────────────────────────┬─┼─────┼─────┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┼───┤
│Koho je víc?                  │A│ 74.0│  4.0│ 72│ 30│ 70│ 56│ 80│ 14│ 80│ 22│  0│  0│  0│  0│
│Kam s reklamou?               │B│ 67.3│ 18.0│ 20│ 66│ 22│ 32│ 68│ 48│  0│  0│  0│  0│  0│  2│
│Kde berou informace?          │C│ 60.5│  2.0│ 70│ 56│ 66│ 88│ 14│ 36│ 90│ 64│  0│  0│  0│  0│
│Přispěly ke změně             │D│ 62.0│ 10.0│ 86│ 64│ 52│ 44│ 52│ 74│ 34│ 78│ 74│  0│  0│  4│
│Tržba za kola                 │E│ 10.0│ 10.0│ 10│  0│ 22│ 12│  8│  6│  6│  8│ 18│  0│  0│ 10│
│Podíleli se na knize          │F│ 53.0│  2.0│ 30│ 26│ 72│ 62│ 84│ 30│ 74│ 46│  0│  0│  0│  6│
│Co podraží?                   │G│ 42.5│  2.0│ 34│ 46│ 16│ 66│ 82│ 62│ 12│ 22│  0│  0│  0│  2│
│Opatření bez rizika           │H│ 43.0│  0.0│ 54│ 24│ 68│ 46│ 56│ 70│  0│  0│  0│  0│  0│  4│
│Amazon                        │I│ 20.0│ 20.0│ 20│ 14│ 10│  2│  2│  2│  0│  0│ 28│  0│  0│ 22│
├──────────────────────────────┴─┼─────┼─────┼───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┴───┤
│ Průměr za  9 úloh:             │ 48.0│  7.6│ Velikost souboru:    50                       │
└────────────────────────────────┴─────┴─────┴───────────────────────────────────────────────┘

Legenda:   Úsp – průměrná úspěšnost (%)   Red – redukovaná úsp.  1 až 9, 0 – četnost (%)  $ – nečitelné  / – bez odpovědi


